Pytania i odpowiedzi zadane do ,Zaproszenia do sktadania ofert na Agenta
Emisji Obligacji Komunalnych Gminy Chetm Slaski” .

Pytanie 1. Czy jednostka korzysta z forfaitingu. Prosze podac tytut wierzytelnoéci?
Odpowiedz: Jednostka nie korzysta z forfaitingu.

Pytanie 2. Wyemitowane papiery wierzycielskie?
Odpowiedz: Jednostka nie emitowata papieréw wierzycielskich

Pytanie 3. Zestawienie na dzien 31.12.2013r. poreczeri udzielonych przez Gmine oraz
przedstawienie danych finansowych podmiotu na rzecz ktérego zostato udzielone poreczenie?
Odpowiedz: Gmina nie udzielata poreczen.

Pytanie 4. Prosimy o podanie podmiotéw, w ktérych Gmina posiada akcje, udziaty.
Odpowiedz: Gmina Chetm Slaski na dzieri 31.12.2013 roku posiadata udziaty w nizej wymienionych

spotkach:

Nazwa firmy Wartos¢ udziatdw | % w ogdlnej liczbie | %  udziatu w
w tys. zt. gtosdw na WZA kapitale podmiotu

»Master” Sp. z 0.0. 40.000,- 0,55 0,55

»Euro Centrum” Sp. z o.0. 143.000,- 1,03 1,03

Gminna Spoétka Komunalna 9.683.000,- 100 100

Sp.zo.0.

Pytanie 5. Warto$¢ podatku od nieruchomosci, kwota wydatkéw na obstuge zadtuzenia w 2013r.?
Odpowiedz:

Podatek od nieruchomosci wedtug stanu na dzied 31.12.2013 roku zostat wykonany w kwocie
4.591.978,02 zt. Na obstuge dtugu wydatkowano 99.487,62 zt.

Pytanie 6. Czy JST korzysta z wykupu wierzytelnoéci, factoringu, forfaitingu, leasingu Jesli tak, to
prosha o podanie wydatkéw z tego tytutu osobno w latach 2011,2012, 2013 oraz w poszczegdlnych
latach prognozowanych od 2014.

Odpowiedz: Gmina nie korzysta z powyzszych instrumentéw finansowych.

Pytanie 7. Czy JST ma zawarte umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym oraz umowy
wsparcia/wystawione deklaracje wsparcia/wystawione listy patronackie (tj. dokumenty, ktérych
trescig jest obietnica zabezpieczenia kredytu/pozyczki, oéwiadczenie do podjecia dziatarn wobec
dtuznika majacych na celu utrzymanie terminowej obstugi kredytu/pozyczki, utrzymanie nie
budzacej obaw sytuacji ekonomiczno-finansowej dtuznika, zobowigzanie JST do pokrycia kosztow
przekroczenia budzetu projektu inwestycyjnego, oraz udzielenia wszelkiej innej niezbednej pomocy
Kredytobiorcy dla dokoriczenia projektu inwestycyjnego oraz wywigzania sig¢ z warunkéw umowy
kredytowej , zobowiazanie do dokapitalizowania itp.) dla spétek zaleznych od JST lub innych? Jezeli
tak, to jakich zaangazowarn dotycza, w jakich kwotach i na jakie okresy? Prosba o podanie




wydatkéw z tego tytutu osobno w latach 2011r, 2012r , 2013 r oraz w poszczegblnych latach
prognozowanych od 2014r.

Odpowiedz: Gmina nie zawierata uméw o partnerstwie publiczno — prawnym , uméw o wsparcie,
deklaracji wsparcia ani listéw patronackich.

Pytanie 8. Czy JST ma podpisang umowe o kredyt w rachunku biezacym, linie kredytowa w
rachunku biezacym ? Jesli tak , to prosba o podanie: kwoty z umowy, do kiedy jest udzielony, co
jest zabezpieczeniem?

Odpowiedz: Gmina nie posiada kredytu w rachunku biezacym.

Pytanie 9. Czy na rachunku biezagcym wystgpujg tytuty egzekucyjne (z jakiego tytutu, na jakg
kwote)? Czy w ciggu ostatniego roku na rachunku biezacym JST wystepowaty tytutu egzekucyjne
(z jakiego tytutu, na jaka kwote) ?

Odpowiedz: Na rachunku biezagcym nie wystepuja i w ciagu ostatniego roku nie wystepowaty tytutu
egzekucyjne.

Pytanie 10. Czy JST w ciggu ostatnich 2 lat realizowat program naprawczy (z jakiego powodu)?
Odpowiedz: Gmina nie realizowata programu naprawczego.

Pytanie 11. Czy JST ma udzialy w podmiotach powigzanych (spétkach, szpitalach itp.)? Prosha o
podanie % udziatu tacznie z nr regon tych podmiotéw.
Odpowiedz: JST nie ma udziatéw w podmiotach powigzanych.

Pytanie 12. Kwota dochodéw ogétem na 2013 rok w podziale na : dochody wtasne, dotacje ,
subwencje? Liczba mieszkaricéw gminy na 31.12.2013 rok?

Wykonanie % w

Wyszczegodlnienie Plan po zmianach | Wykonanie za | stosunku do planu
2013 rok po zmianach

DOCHODY OGOtEM 25.059.093,12 24.150.086,30 96,37
Dochody wtasne 17.676.898,00 16.816.073,77 95,13
Subwencje 4.577.534,00 4.577.534,00 100,00
Dotacje celowe na zadania wtasne,
zlecone i przejete porozumieniami 2.804.661,12 2.756.478,53 98,28

Liczba mieszkaricow gminy wg stanu na dzier 31.12.2013r. wyniosta 5.922.




